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MINISTERIO DEL INTERIOR

AREA LOGISTICA

DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES

Montevideo,  17 de julio de 2018
Ref.: Licitación Abreviada. 18/2018 
ANEXO IV         
En el marco de la Licitación Abreviada Nº 18/2018 referente a la “Impermeabilización de azoteas del edificio ubicado en 25 de mayo Nº 664, perteneciente a la Dirección Nacional de Identificación Civil”, se informa que:
CONSULTA: 
1) Referido a Leyes Sociales: quisiéramos saber cual es el (%) porcentaje sobre el Monto Imponible para el caso del Ministerio Del Interior? 
RESPUESTA: 
El Ministerio no establece un % del monto imponible.
CONSULTA: 
2) En presentación de Planos Uds. solicitan tamaño que cumpla Normas ISO 15:95 , sinceramente no sabemos donde acudir para saber respecto a dicha normativa referente a tamaño ?
RESPUESTA: 
El tamaño a presentar de las plantas es en formato A2, escala 1:100.
CONSULTA: 
3) Referente a ANEXO ll , iTEM referido a acondicionamiento de ductos y cables de Aires Acondicionados exteriores , solicitamos (fotos) y màs información al respecto, yà que cada aire corresponde a oficinas diferentes y distancias diferentes ...
RESPUESTA: 
Se agregan fotos, y se aclara que se autoriza la visita de las empresas a las instalaciones, previa coordinación con el Departamento de Proyectos del Ministerio del Interior.
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